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Az egyetemi sportéletről.
— A BE \C tízéves jubileuma —

Ha a budapesti egyetemi sportéletről, a tudomány- 
egyetem ifjúságának rendszeres testi neveléséről akarunk 
szólni, akkor a magyar sportélet analeseiben tíz 
esztendőre kell visszapillantanunk.

Az egyetemi sportélet ebben az évben tizedik évi 
fennállásár ünnepelte meg, mert tiz esztendő előtt alakult 
meg az Alma Maim- hivatalos sportintézménye : a Buda­
pesti Egyetemi Athletikai (luh.

A főiskolai sportélet népszerű eszméje, mely a nagy 
britt példák nyomán a testi kultúrának az ország szivé­
ben legelőször szerzett híveket, hamarosan egy táborba 
gyűjtötte mindazokat, kik a jövő nemzedék helyes 
nevelésénél a szellemi munkával párhuzamosan haladó 
tervszerű testi kiképzés szükségességét belátták és 
annak nélkülözhetetlen fontosságát áterezték.

Így történt, hogy a britt ideál térhódítása a magyar 
ifjúság nevelését és úgyszólván rendszernélküli életét 
teljesen átalakította s a magyar diákéletet mauern 
alapokra fektette. A mi széttagolt társadalmunkban a 
sport úgyszólván az egyedüli terrénum, hol a társa­
dalmi korlátok lehullnak s ahol a baráti összetartás
érzése kifejlődhetik. ,

Hogy pedig a modern sportszellem térhódítása mit 
jelent épen a főiskolai ifjúság életében, arra nézve elég, 
ha Wlassics miniszter szavait idézzük: A fiatalság 
forrongó vérét, ifjúi lelkesedését ne politikai kérdésekben, 
lel két ölő, gyiilölséget szító egymásközti harezokban érvé­
nyesítse, hanem ott van a testi vetélkedés, arra szolgaI
a sport! , , ,

És ha itt, a BEAC jubileuma alkalmával, szembe­
állítjuk a virágzó egyetemi sportélet képet a múlttal, 
mikor az 1891. évi országos tornaversenyek alkalmából 
a felső iskolák versenyszámára mindössze csak negyvenen 
jelentkeztek s ehhez képest Berzeviezy államtitkár jav al­
latára e versenyszámokat a részvétlenség miatt sajná­
lattal mellőzni kellett, akkor úgy hisszük, már meg­
nyugodhatnak az illetékes körök abban, hogy az egyetemi 
ifjúság testi nevelésének kérdése jelenleg helyes 
irányban halad és a vezetés a legjobb kezekben van 
letéve.

És talán még gróf Csáky Albin minisztei maga 
sem remélte 1891 -ben, mikor elfogadta Berzcvkzjy javas 
latát, mégis óhajtandónak vélte, hogy a legközelebbi

versenyek alkalmával még egy utolsó kísérlet tétessék 
az egyetemi ifjúsággal, hogy a szomorú részvétlenséget 
aránylag oly rövid idő alatt a legvirágzóbb főiskolai 
sportélet váltja fel.

De mi is a tervszerű ifjúsági nevelés tulajdon - 
képen! feladata és miben áll annak jelentősége?

A sport fontosságának titka, hogy a szellemi munka 
után alkalmat szolgáltat az erők elfecsérlése helyett az 
erők gyűjtésére, ami által az ifjúság szabadidejét nem 
testi szervezetének kárára pocsékolja el, hanem javára 
hasznosítja.

A sport jótékony hatása tehát közvetve nyilatkozik 
meg és az egyedüli helyes nevelés, ha a szellemi ki­
képzés a test képzésével, fejlesztésével párhuzamosan 
halad és egyik sem tör a másik rovására

A sport voltaképen olyan szórakozás, mely az ifjú­
ságot szabad idejeben a szabad térségié, a tóinahelxi- 
ségekbe, a vívótermekbe szólítja s a helyesen vezetett 
sporttestületnek Eötvös Loránd báró szavai szerint nem 
annyira a társasélet élénkségét, mint inkább a sport- 
egyéniség kidomboritását kell czelul kitűzni. Ezen irány­
elvek uralkodnak most az egyetemi ifjúság sportéletében, 
melynek legfőbb irányítását már évek óta Szemeiy 
Miklós és Klnpathy Jenő adja. Az ifjúság szabad idejé­
ben a különböző sportágakat egyforma szeretettel űzi és 
a tavasz, nyár és ősz folyamán épp oly lelkesedéssel 
keresi fel a szabad térséget, mint télen a vivő és torna­
helyiségeket.

Talán nincs is messze az idő, midőn a modern 
követelményeknek megfelelő egyetemi tornacsarnok, 
továbbá az egyetemi dunai uszoda kérdésé kedvezi > meg­
oldást nyer és talán szintén csak az an vagi kérdésé 
múlik, hogy a nyári egyetemi sportelet képe az evezős- 
sport művelésével mikor lesz teljes.

Az egyetemi sportélet vezetősége különben ten- 
szerüleg foglalkozik az ifjúság katonai nevelésének kér­
désével is. Mióta Szemere Miklós országos képviselő 
meghonosította Magyarországon a katonai fegyverekkel 
való ezéllövősportot, az ifjúság szorgalmasan hódolt az 
uj sportágnak és az egyetemi zászlóaljnak szervezését 
ezélzó országos mozgalom is, a honvédelmi minisztérium 
támogatásával szervezett egyetemi ezéllövö-kurzusok ren­
dezésével, kedvező megoldást nyert.

Rátérve az egyetemi atléták nyilvános sportszerep­
lésére, megemlíthetjük, hogy a lefolyt tiz esztendő alatt,
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t, ,hh mint felszaz magyar, illetve külföldi bajnokságban 
juttattak diadalra az egyetemi színeket.

Az egyetemi atlétikai gárda kik ki ízül e;ég, hu 
Spei'll Zoltán. strau<z Gyula. Vargha Pál, Göncz y Lnjo 
Kazla András. C-nnm Kálmán, Dirid Mihály, Somodi 
István bajnokok «'Ismert nevét említjük meg. megmutatta 
annakidején, hogy az egyetem sportegyesülete, a nagy 
nyílva "S egyesületek közötti vetélkedésekben is mindig 
derekasan állta meg a helyét.

Az egyetemi sportkör, mely elnökének nagyszabású 
nemzetit .. vivő- és czéllövőversenvének rendezésében 
mindig tevékeny részt vett. fennállása óta sűrűén ren­
dezett nemzetközi nvilt, illetve főiskolai atlétikai-, czél- 

1 vi. . úszó- és tenniszversenyeket, tornaünnepélyeket 
és kard\ ivó bajnokságokat stb.

A :■ -iskolai versenyek közül legjelentékenyebb volt 
sportszempontból az 1902. év őszén a cambridgvirkkel 
tartott háromnapos főiskolai atlétikai és labdarugó­
mén' :j. mig az 1905 év tavaszán rendezett nemzet­
közi athletikai viadalt az tette emlékezetessé, hogy 
Magyarországon eddig csak azon a verseny en \ ettek 
reszt annyikat atléták. (Lightbody es biiend (( hUAC) 
világbajnokok.)

A versenyzési terv élénkítése czéljából helyesen jár 
el az egyetemi sportegyesület, ha a nagy nyilvános 
egyes .letek küzdelmeiben rés/tvesz és azokat verse­
nyeire meghívja. De a főiskolai sportelet fokozatos fsjlo— 
désévcl nemsokára elérkezik majd az az idő, amikor a 
főiskolai sportegyesületek csak főiskolai versenyeket 
rendeznek és sűrűén rendezett főiskolai junior- és han­
dicap versenyekkel nyerik meg a főiskolai hallgatok mind 
nagyobb tömegét a modern ifjúsági nevelés nemzet- 
erősitö eszméjének.

«»sszegezve az elmondottakat, az elmúlt tiz é\ alatt 
tervszerűen kifejlődött egyetemi sportélet haszna nem 
csak abban nyilvánult meg. hogy az ifjúságban a diák­
érzést fejlesztette, a társas érintkezést elősegítette és 
hogy szórakozást nyújtva, az ifjúságot a szervezetre 
karos élvezetektől elvonta, hanem még abban is, hogy 
akik a budapesti tudományegyetemen szívták magukba 
a modern sport szellemét, azok az eletbe kikerülve az 
ország minden részében lennen fogják hirdetni, hogy 
Magyarországot nagygyá, hatalmassá, erőssé . csak 
az a helyes ifjúsági nevelés teheti, mely a szellemi és a 
tes': kiképzést egyaránt fontosnak és szükségesnek tartja 
és egviket sem hanyagolja el a másik rovására.

Es itt nem mulaszthatjuk el, hogy lapunk nevében 
meg ne hajtsuk az elismerés lobogóját a jubiláns egye­
sület jelenlegi vezetősége előtt, mert nevük és 
eddigi eredményes működésük garanczia nekünk a’ra 
nézve, hogy a foisk«>lai sportkor a jox«>ben is a legna­
gyobb körültekintéssel és szakképzettséggel teljes ügy­
szeretettel fogja megoldani a hazai testnevelésügy egyik 
legfontosabb és legszimpatikusabb feladatát : az egyetemi 
ifjúság intézményszerii testi kiképzését.

* Karafiáth Jenő dr.
Tiz eves fönnállásának megünneplésére nagysza­

bású atlétikai viadalt rendezett a Budapesti Egyetemi 
Athletikai Club lágymányosi pályáján vasárnap délután. 
Tiz év munkájáról számolt be, tiz éves küzdés, lelkes 
törekvés eredményét állította a közönség elé. Sajnos, ez 
eredmény — bármily kiváló is — nem mutatja teljesen 
a tiz év munkáját, mert az utóbbi évek nagyon meg- 
gyöngitették. az azelőtt félelmetesen erős egyesületet és 
évekre visszavetették fejlődésében De lelkes tagjait ez 
nem csüggesztette és most ismét erős fejlődésben van

ÁA

érdek-

s vasárnapi viadalán sok szép reményre jogosito gárdát

4 verseny az utóbbi évek egyik legsikerültebb 
atlétikai viadala. A BEAC jubileumát méltányolták a tars- 
e°yletek és atlétákat nagy szambán indítottak. A nemzet­
közi jelleget a WAC atlétáinak indulása adta meg kik 
azonban — Kwieton kivételével — vajmi gyönge sze­
repet játszottak.

Közönség nagy számmal jelent meg, _ az 
feszitő versenyek megtekintésére. Képviseltették magukat 
a Szövetségek, a Tudományegyetem, a hatóságok es a 
társegyesületek elnökségei. Megjelentek a BEAC egykori 
tisztviselői, elnökei, titkárai, nagyon sek regi tagja to­
vábbá a mostani vezetőség és a tagok teljes szambán.

Sportszempontból a verseny a korai idényt te­
kiváló eredményeket produkált. Ismét kitűnt, 

igrás a magyar atlétikának legerősebb 
hárman ugrottak 175 cm.-t. Gyengébb eredményt

kintve
hogy a magasugrás

adotta100 yardos síkfutás, igaz, hogy nem volt nyílt 
verseny, klasszis spritereink legnagyobb része ki volt 
zárva." Jobb a 209 yardos síkfutás, melyben Gräber 
imponáló győzelmet aratott, sejtetve, hogy e távra ^ ez 
év legjobb embere lesz A nap legszebb eredményét a 
stafétafutás adta, melyben a BEAC stafétája 46 4 mp - es. 
kitűnő eredményével uj országos rekordot állított. Aligha 
tévedünk, ha e rekordot rövidéletiinek becsüljük. A BBC 
és a BEAC staféták további küzdelmében hamarosan 
megdől majd Szép eredménnyel végződött a sulydobás 
is, Muciin már most is 13 méteren felül dob, remél­
hetőleg még ez évben eleri a 14 métert

A verseny rendezése kifogástalan volt. Ez dr. Speidl 
Zoltán érdeme, kit emellett elismerés illeti a BEAC at­
léták gondos kiképzéséért. A vasárnapi szép szereplésük 
tisztán az ő lelkes és fáradhatatlan munkájának ered­
ménye.

A versenyek részletes eredményei:
Hit) yardos síkfutás főiskolai bajnokság. Két előfutam utáa n dön­

tőkén ■ 1. Rácz Vilmos (BEAC) 10.8 mp. 2. Yolbey Miklós (BEAC). 
3 Jankovics István (BEAC). Két méterrel nyerve, mellszélességgel 
harmadik. 8 induló. SvédqerelyvettA főiskolai bajnokság 1. Racz 
László (Debreczeni Gazd ASC) 40.97 m. 2. Wiesner Frigyes (BEAC) 
4S.02 m. 3. Tronner (Bécsi főiskola) 38.7 m. (> induló. Sulydobtís. 
(A BEAC tiszteletdija ) 1. Mudin Imre (M XC) 13.05 m.
Rezső (BBTE) 12 05 m. 3. Tronner (WAC, Bécs) 1158 
dobásai: 12 51, 12.49, 12 81», 12.110, 12 OS. 13.03, 13.05

2. Schiller 
m Mudin 
m voltuk

induló 40gi _> méeres síkfutás főiskolai b íjnokság. 
o

1. Wiesner
Frigyes (BEAC) 50 2 mp 2. Kulcsár György (BEAC). 3. llerczog 
Ottó (BEAC). Húsz méterrel nyerve, mellszélességgel harmadik. 4 
induló Távolugrás (A közoktatásügyi minisztérium tiszteletdija.) 1. 
Holies Ödön (MTK) 0 50 m. 2. Kovács Nándor (BBTE) 0.43 m. 3 
Májunké Erik (KAC) 0 35 m. Az összes indulók hat méteren felül 
ugrottak Weinzinger (Bécs) 6.24 m -t ugrott. 7. induló. Diszkoszvetés. 
(A BEAC tiszteletdija) 1. Antal Pal (MTK) 38.97 m. 2. Tronner 
(WAC) 37.40 m. 3. Mudin Imre (MAC) 36.70 m. 7 induló. 220 yar­
dos síkfutás (Budapest székesfőváros tiszteletdija.) Két előfutam után a 
döntőben : 1. Gräber Géza (BTC) 23 6 mp. 2 Bartko Jenő (Rostás)'
3 Simon (MAC). 4. Arndt (WAC). Gräber nagyszerű formában van. 
Stílusa szembeötlő. Négy méterrel biztosan nyerve; 5 méterrel har­
madik. 17 induló Magasugrás. (A BEAC tiszteletdija.) 1. Szabó 
Béla (Debreczeni TE) 1.77 m. 2. Haluzsinszky dózsef (MTK) 1.75 in. 
3. Lichteneckert László (Székesfehérvári TC) 1.75 m. Jó eredmények. 
5 induló. 8041/2 méteres síkfutás. (A BEAC tiszteletdija.) 1. Bodor 
Ödön (Rostás) 2 p 01.8 mp. 2. Auerbach János (MAC) Bodor har- 
mincz méterrel győz. Több nem futott 300 yardos sikfutás-handieap. 
1. Herczog Ottó (BEAC) 22 m. előny 33.8 mp. 2. Rácz Jenő (BEAC) 
23 m. előny. 3. Szakolczay Ervin (MAC) 9 m. előny. 4. klekért Jó­
zsef (MME) 10 m. előny. Egy méterrel nyerve. A handicap kritikán 
aluli. 14 induló Négyszer száz méteres staféta síkfutás Két előfutam 
után a döntőben: 1. BEAC (Idler,eh dr., Wiesner, Yolbey, Rácz) 46.4 
mo. (Országos rekord ) 2 BTC (Nagy, I[aber. Gräber, Scheer). 3. 
WAC (Schönecker, Gampl, Arndt, Weinzinger). Az első előfutamban 
BTC verte a MAC-ot és a második előfutamban a WAC a BEAC-ot.
4 induló. Heves küzdelem után 2 méterrel nyerve. 30 méterrel har­
madik, A BTC kitűnő stafétájának legyőzetése dicséretére válik a
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BEAC-nak és országos rekordot is teremtett A>7 angol mért földes 
síkfutás. (A BE AC tiszteletdija.) 1. Kvieton Felix (WAC) 10 p. 15.6 
mp 2. Nagy József iBBTE). 3. Ban Kálmán (MAC) Indult még 
Lovass Antal és Fekete Béla. A harmadik körben Fekete, az ötödikben 
vedig l.ovass a versenyt feladják. A czélegyenesig Nagy vezet, de ott 
Kvieton megszalad és könnyen győz. Bán 150 méterrel harmadik. 
Nagy öldöklő tempót diktált.

,,A millenáris versenypálya rendezése.“
Ezen a czimen a budapesti napilapok „Fővárosi 

ügyek“ czimü rovatában, egy czifra tartalmú kommü- 
nikécske (az volt; mert hiszen minden lapban egyforma 
szöveget olvastunk) jelent meg. Első pillanatban úgy 
tetszik, mintha a városi hatóság kitűnő gondoskodása, a 
sport érdekében való volna. S mikor az ember a közle­
mény végére ér, csak akkor tudja meg, hogy a város 
a Versenypálya Szövetséget nemcsak támogatja, de — 
agyontámogatja. A „sláger“ pedig egy feltűnő fenyegetés, 
amelyet a közérdek szempontjából szó nélkül nem 
hagyhatunk. Mindenekelőtt ide ígtatjuk és megörökítjük 
a város „diszközleményét “

Ismételten panaszok merültek fel, hogy a \ ersenypálva-Szüvet- 
scg kezelésében levő Thöküly-uti versenypályán a közönségnek szánt 
utak gondozatlanok és elhanyagoltak s a szövetség általában nem 
gondoskodik megfelelően a közönség kényelmétől.

Minthogy e panaszok jogosultságáról a polgármester is meg­
győződött, átiratban értesítette a budapesti verseny pálya-szít vétség 
elnökségét, hogy haladéktalanul tegye meg a panaszok megszüntetése 
iránt a kellő intézkedéseket, gondoskodjék a bejáró utak, gyalogjárók 
és állóhelyek rendbehozataláról, a por- és sárképződés meggátlásáról, 
a tribünüléseknek gondosabb tisztogatásáról és a kiszolgáló személy­
zet megfelelőbb kioktatásáról és egyenlő ruházatáról. Nagyobb jgyei­
met és javítást kíván a polgármester szerint a játéktér es futó­
pálya berendezése is, amennyiben ezek teljesen elmaradtak a modern 
követelményektől és teljességgel nélkülözik azokat a kellékeket, amelye­
ket így nagy látogatottsága és nemzetközi hírnévre emelkedett sport­
pályától joggal el lehet várni. Megemlíti a polgármester, hogy a 
székesfőváros a versenypálya értékes telkét annak idején azzal a 
czélzattal engedte át a szövetségnek, hogy lelket és testet egyaránt 
üdítő cs edző sportjátékoknak és egyéb szabadtéri sportgyakorlatok­
nak népszerű otthona legyen, ahol egészséges és jóleső szórakozást, 
s élvezetet találjon az is, aki a testgyakorlatot űzi, az is, aki nézi 
Ezekre való tekintettel a polgármester felhívja a szövetséget, hogy a 
hiányok pótlásáról és orvoslásáról sürgősen intézkedjek és intézke­
déséiről három hónapon belül tegyen jelentést, mert különben a 
fiivá'os a szerződésben biztosított jogok alapján fog eljárni.

Most kérdőjelet is tehetnénk ezen förmedvény után, 
mint ahogy minden hozzáérti"» ember azzá változik, aki 
a város riadóját elolvassa

Hat mi ez ? Bekötött szemmel járnak az emberek a 
világon ? Vagy tényleg egynéhány szerepvivő intrikus 
handabandázása súlyosabb argumentum, mint maga a 
létező alkotás?

Ezelőtt 14 évvel egy magát Budapesti X érsenypálya 
Szövetségnek nevező merész és kisded vállalkozó tár­
saság használhatatlan homoksivatagot (a város szerint 
ma már „értékes telek“) kapott a várostól sporttelep 
létesítése czéljából. Összeállt aztán egy pár szegény és 
becsületes ember, meg egylet, hogy Iszer Károly személyi 
hitelének kiaknázása mellett, hozzáfogjanak egy modern 
sportpálya létesítéséhez. Iszer vasakarattal és valóban 
egész vagyonának koczkázatával, fokozatosan restaurálta 
a területet. És csak 10 és egynéhány sportidény leper- 
gése után sikerült is neki és a BX'Sz-be tömörült tag­
egyesületeknek elérniük azt, hogy a millenáris-pálya, 
az athéni Stadiont és csak egynéhány angol sportpályát 
kivéve, a legszebb és legjobb sporttelep a kontinensen. 
(Aki nem hiszi, kézdezze meg csak azokat az urakat, 
akik kormány kiküldetésben beutazták Európát és tanul­
mány tárgyává tették a sportpályákat.)

Tudvalevő, hogy a millenárison van egy kitűnő 
football-pálya (az angol reprezentatív csapat tagjai —

akik legutóbb itt jártak nálunk, a legnagyobb elismerés 
hangján nyilatkoztak a játéktérről. Azt mondták, vannak 
Angliában nagyobb pályák, de a millenáris jóság tekin­
tetében vetekszik ezekkel) Van egy kiváló salak futó­
pálya (ez volt talán az első jó futópálya hazánkban). 
Ott van aztán az aszfalt btczikli pálya, melynél nagyobb 
kerületű (egy kör 500 m.) nincsen az egész világon. 
X'annak tonnás-pályák is. Most újabban egy pompás 
úszómé dencze (a városi vízművek igazgatósága jóvoltából 
viz nélkül; mert vizet hozzá venni még nem szabad). 
Két hatalmas — kb. 3000 ember befogadására alkalmas 
— fedett tribün. Több feljáróval, mint amennyit a közön­
ség igénybe szokott venni. (Hát. hogy némelykor poro­
sak is lesznek a székek és ülőhelyek, arról igazán nem 
tehet a BX’Sz) Újabban egy nyitott tubán ülőhelyekkel 
1300 ember részére. (Biz' ezt még a polgármester ur 
sem fogja az eső ellen megvédeni.) Aztán eg\ fém esen 
kényelmes állóhely. Nagy szó ez. — de fedett. Sehol, 
a világnak legpazarabbul berendezett lóversenyterén 
sincsen ilyen fedett állóhely. (Bedig azoknak a lovar- 
egyleteknek több pénzük van, mint a B\ Sz-nek.i A pálya 
vadonatúj, szép fehérre bemázolt kerítéssel — sőt szöges 
dróttal is — el van keriive a játéktértől.

De hát mit folytassuk. X'an ott minden ami úgy a 
nézőközönség, mint a sportot űzök kényelmét kielégíti. 
(Még a sokat hangoztatott begyepesilést is megkísérel­
ték. de a rendkívüli módon igénybe vett pályán ez 
sehogyan sem ment, mert az első football-matchen a 
gyepet a játékosok egyszerűen kivágták

Mindez azonban a levegőből nem jött létre. Pénzbe 
került mindez, sok-sok pénzbe. Mintegy negyt d millió koronát 
invesztáltak a millenárisba 14 év alatt a szövetség köte­
lékebe tartozó szegény sporttestületek Megvonták ön­
magoktól. Kivették a szájukból. Jövedelmüket odaáldoz- 
ták a köznek, csakhogy legyen Magyarországnak egy jó 
sporttelepe, pályája és ezzel együtt — sportja is. Es ez 
a pálya nemcsak önmaga emelkedett kitűnő „nemzetközi 
hírnévre", hanem a székest«»városnak, sut az országnak 
„nemzetközi hírnevét“ is öregbítette.

így volt ez 14 évig, mikor egyszerre föleszmélt a 
város. Mi az a millenáris ? kérdi valami ..belső titkos 
sporttanácsos“. Majd megmutat ottani én annak 
mondja — hogy ott livrés inasok lógnak kiszolgálni, 
ott a potya belepőjegyhez még egy 1 korona SO filléres 
Henry1 Clay’t is adnak ; vagy egy nargileh t, meg török 
kávét; a lakkezipőink bepiszkolódnak, ha nem lesz víz 
— és sármentesitett aszfalt gyalogjáró; az ülőhelyeket 
pedig minden héten kétszer is le kell sikálni, nehogy az 
ülőkénk és a kivasalt nadrágunk bepurozódjék. Nusza 
hát — mit a városnak az a kis negyedmilliós befekte­
tés? Tessék még többet rááldozni! Hiszen úgyis minden, 
ami a millenárison van a városé lesz, ha onnan a 
BVSz-et kitessékelik vagy amikor a szerződés lejár. De 
inkább már most kitessékeli a város onnan a B\ Sz-ct. 
Hiszen már jelzi is, már fenyeget, hogy „különben a 
főváros a szerződésben biztosított jogok alapjait fog cyárnt .

Sem a város, sem semmiféle más hatóság soha egy 
hunezut krajczárral nem járult hozzá a millenáris palja 
berendezéséhez. Az egyesületek, melyek tagjai a B\ íz­
nek, egész kisded vagyonkájuk koczkára tételével, mond­
hatni véráldozatok árán, létesítették ezt a hatalmas, nagy­
szabású és méltán „nemzetközi hírnévre emelkedett“ 
sportpályát és most a város azon berzenkedik, hogy 
egy pár kielégíthetetlen potya-jegyes néző nem talál „él­
vezetet“ a hetenként fogyásig megtelt millenárison és 
ezért most „rendezni“, — jobban mondva — „agyon 
rendezni“ igyekszik a millenáris-versenypalyat
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Nohát, nem csoda, ha ilyen mérhetetlen es ennyi meg- 
! döbbentő igazságtalanságra kicsordul belőlünk a felgyű­
lte mlett keserűség. ... . .

Ha a város a millenárist most „rendezni akarja, 
ha ott egy pár követelődző potyajegyes urnák kedveben 

i akar járni és bársonyszékekbe akarja ültetni okét: —
i akkor adjon is hozzá megfelelő pénzösszeget. _ Adjon ide 
: vagy 50.000 koronát és biztosíthatjuk a várost, hogy 
; iszer Károly úgy átalakítja azt a pályát, hogy szajtatva 
fognak a millenárisra bámulni a városi urak.

1 Azonban csak „átiratozni“ és rendeleteket kiadni, 
a meglevő kis jövedelmet pedig elvenni azoktól a kul­
turális missziót teljesítő sportegyletektől, melyek eddig 
is anyagi erejükön túlontúl befektetéseket eszközöltek 

I a millenáris pályába, — az igazságtalan és kegyetlen
eljárás. , . „

Ha a város nagyon óhajt egy meg jobb es mo­
dernebb sportpályát, mint a millenáris, hát járjon elöl 
jó példával és létesítsen egyet. De a meglévőt megboly­
gatni és a város javára még nagyobb anyagi áldoza- 
tokat követelni — ez egyszerűen maczerálás, szekatúra 
es több efféle bürokratikus hunezutság. Ez ellen fegy­
verkezni kell. Mert az egyik kísérletet követi a másik. 
Es soha sem lesz békesség abban a dologban, melyben 
a legnagyobb összhangnak kellene uralkodni.
<^i yfcx tik* yte* tiki yfcx yfei yfex iátx yfez tik* i**

Kerékpár. &SS aSC
• A Sport-Világ első idei pályaversenye. Egy

hot választ el minket, sporteseményben gazdagnak ígér­
kező első pályaverseny linktől. A versenyzőgárda máris 
megkezdte a várva várt tréninget a millenáris pályán 
s a látszatból Ítélve, óriási meglepetésekkel fog végződni 
első versenyünk, mert oly kiváló, iirss versenyzőket 
látunk magunk előtt, kikről eddig ugyan meg nem 
jegyezhettünk fel említésre méltót, de kik eddig is jonevii 
versenyzőgárdánknak már első alkalommal erős munkát 
fognak adni.

Ezen versenyünk nevezési zárlata /. ho 14-en, este 
g órakor a Medikus kávéházban, ( VIII., I llöi-ut 30) lesz.

A Törekvés-Condor ügy a Vándor kedv ülésén
Lapunkban már megírtuk, hogy a MKSz legutóbbi el­
nökségi ülésén a Condor óvását a 1 örekvéssel szemben, 
melvet a VEK stafétaversenye után a szövetségnél 
emelt, a szövetség igazolta s a Törekvés csapatát a 
versenyből diszkvalifikálta. Ezen ügyről a szövetség a 
VKK mint versenytrendező egyletet értesítette, kiemelte, 
hogy a VKK helyesen s korrektül járt el a versenyben, 
annak lefolyása nem hagy kívánni valót maga után, 
de a Condor részéről felhozott szabálytalanságot az 
elnökség konstatálta, s ezek után a Törekvést szótöbb­
séggel diszkvalilikálta. Egyben szabad kezet ad a VKK- 
nek, illetőleg reá bízza a választást, vájjon újból meg­
rendezi a versenyt vagy pedig a másodikat deklarálja
elsőnek: „

A Vándorkedv múlt heten tartott választmányi ülésén
hosszú ideig tárgyalta ezen ügyet s végül szótöbbséggel 
d l—2) úgy határozott, hogy sem meg nem rendezi 
újból a versenyt, sem nem adja ki a másodiknak a 
vándordijat, hanem a verseny eredeti eredményét meg­
hagyja. Támogatásul szolgált nevezettnek, hogy a szö­
vetség elismerte, hogy részükről sem a versenyt előzőleg, 
sem annak lezajlásánál szabálytalanság nem történt. 
Érthető kíváncsisággal várjuk ezen nem köznapi ügy 
további fejleményeit.

* Ne veszekedjünk! Vizeinken rövid idő óta szél­
csend uralkodik, apró csónakunkkal nyugodtan haladhatunk 
előre Minek kell ezen békességünket megzavarni, minek
6NtfcÄÄ mult hó 23-án tartotta 10 eves 

jubiláns közgyűlését, s egyúttal aznapi versenye 
díjkiosztását. Ezen aktus után szólásra emelkedett XDsa 
Ferencz ügyvéd s felköszöntötte a jubiláló egyletet a 
MK-Sz és f Budapesti KE nevében. Követni akarta ot 
Fodor Ferencz, a Vándorkedv Kerékpár Kör elnöke hogy 
megköszönje a nyert egyleti dijat s üdvözölje a Csili g 
Kerékpár Kört. A megszólításnál tartott, lisztéi 
Uraim . . .“ midőn megakasztja a folytatásban B™'stl”9 
Ede, a Condor alelnöke, felszólalva hogy ot die • V 
elsőnek a szó s csak utána jón a Vandorkedv, miután 
Condor előbb alakult De inig fodornak 
ö eddig ismeretlen es szokatlan jussát, addig T°skovits 
Yincze a VKK elnöke érczes hangon köszönti tel

Egyik kerékpáregylet olyan mint a másik, szónok­
latokra egyik sincs prcnumerálva, hogy a jelentkezes 
sorrendiére történhetne hivatkozás. Különösen nem volt 
helyén a megzavarás, mivel tudott dolog, hogjy a un or 
sohasem köszöntött fel még eddig társegyletet s ami 
a fődolog, valakit, ki már beszél, szónoklatában meg­
zavarni helytelen eljárás, főleg, mert az illető nem 
álmodhatja, hogy a Condor ennyi hallgatás után ez 
alkalommal először szerepelni kíván.

Vagy talán más háttere van a dolognak, melynek 
éle a Vándorkedv ellen irányul? Egyletem a beket óhajtja, 
s annak szolgálatában áll, de ha provokálni akarjak, 
úgy álljanak elő a színnel. Kár lesz a bekerontas halallan 
szerepére vállalkozni.

Wachsmann Dezső, 
a VKK tagja.

* A Kispest Szentlőrinczi Kerékpár Egylet f. hó
13 iki jubiláns stafétaversenye iránt nagy érdeklődés 
nyilvánul. Kerékpáregyleteink teljes szambán leadtak 
nevezésüket, s mindannyian erősen készülnek, hogy 
sporttekintetben szokatlanul kiváló munkát produkáljanak.

* 1 _ ---- - láfrwrn tVlPv/m VP. lPSZ.A versenyen, melynek erősen látogatott mezőnye lesz, 
legkiválóbb versenyzőanyaggal rendelkező ^ egyleteink 
mérik össze erejüket s a győztest a \ andorkedv. 
Törekvés és Rákosszentmihály! Kerékpár egyletek közt 
véljük megtalálni.

1 A Vándorkedv Kerékpár Kör múlt vasárnap 
20 km.-es házi handicapvcrsenyt tartott, melynek ered­
ménye a következő:

I. Novák Imre 40 p. ló mp. előny 3 p.
II. Hegedűs Jenő 40 „ 15 Vő ,, 3 p.

Ul. Bienenfeld Manó 39 „ 4 scratch
IV. Henzsely János 39 „ 5 »

Indultak még: Wasserberger Károly, Beck Rezső, 
Böll Ferencz, Zúzák Mihály Merényi Lajos és Privigyei 
Lajos.

Automobil. &SS &SC
A Henrik herczegturaut ( Prinz Heinrich Fahrt) 

magyar résztvevői. Henrik porosz királyi herczeg 
személyes vezetése alatt Magyarországon átvonuló auto­
mobil turautat négy automobil klub rendezi: a német, 
az osztrák, a magyar és a bajor automobil klubok. 
Minden automobil klubban egy háromtagú felügyelő­
bizottság van. Ennek két tagja, Krisztinkovich Béla és 
dr. Delmár Tivadar június hó 7-én Berlinbe utaztak a
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szerdai induláshoz, mig harmadik tagja, gróf Zichy Béla 
Rezső, egyelőre Budapesten maradt a teendők vezeté­
sére és csak csütörtökön megy fel Tátralomnicra, az 
ottani fogadtatás rendezésére. A versenyben 113 mér 
kőző kocsi és számos kisérő kocsi vesz részt. Ezek 
közül hét magyar, még pedig gróf Bánffy Miklós, báró 
Vay Imre, Baruch Jenő, Rock Iván, dr. Pilaszanomts 
Antal, dr. Orosz Imre és Haltenberg főmérnök. Minden 
versenyző és minden kocsi biztosítva van. Némelyik 
kocsi tudniillik külön e mérkőzésre készült és sok pén­
zébe került a gyárnak. Egyes gyárak egészen uj for­
mákat, alakot adtak gépeiknek,^ úgy hogy némelyik egy 
hajóhoz, vagy egy csúszómászóhoz hasonlít. Óriási sár­
védők, pompás motorszekrények, lámpaóriások. Ezek a 
gépek nemcsak az utczáinkon futnak á', hanem vasát nap, 
június 13-án mindenki megtekintheti őket a Tatter- 
sallban. A kiállításra sportjegyeket Plöki és Haas, Zubek 
Bertalan, Kertész Tódor és Huzella M. nagykereske­
dőknél lehet kapni. — A jegy ára 60 fillér.

A verseny szabályai rendkívül szigorúak Legcse­
kélyebb rendellenesség miatt kizá ják a versenyből a 
résztvevőt. — Hogy ellenőrizzék a gépeket minden 
gépen egy biró ül, ki az eseményeket feljegyzi s jegyző­
könyvet vezet. A felelősségterhes munkát úriemberek 
vállalták magukra. Magyar „részrehajlatlan“ tiz van: 
Rakovszky Antal cs és kir. kamarás, Szahlender Béla 
és Márkus Lajos vezérkari századosok, Kobek Kornél 
és Pivny Aladár, ifj. Krisztinkovich Béla, Moldoványi 
Béla, Zsélyi Aladár, Phleps Gyula, Lindner Ernő.

A Henrik-turautban résztvevők szombaton robog­
nak át fővárosunkon. Érkezési idő szombat délután 1 
és 6 óra közt; útvonal Váczi-ut, 1 eréz-körut, Erzsébet- 
körut, Rákóczi-ut, Baross-tér, Tattersall.

Vísísport* 656 656
A budapesti nagy regatta.

Előkelő közönség előtt, kitűnő rendezés mellett a 
legteljesebb siker jegyében folyt le a vasárnapi nagy 
evezősverseny a Margitsziget pesti Dunaágban. A ver­
senyek ezúttal valóban nemzetköziek voltak s az éveken 
át megszokott egyhangú és érdektelen párharczok helyett 
szép küzdelmeket helyeztek kilátásba, mert osztrák 
szomszédjaink legjobb evezőseiket küldték le hozzánk. 
A verseny újabb diadala volt evezőssportunknak, melynek 
óriási főlénye az osztrákoké fölött újból beigazolódott, 
bár utóbbiak is nem egyszer erős küzdelemre kénysze- 
ritették legjobbjainkat.

A nap hősei természetesen ismét a Pannonok voltak, 
kiknek múlt évi diadalmas sikerei után érdeklődéssel 
néztünk idei első szereplésük elé Munkájuk nem maradt 
el a tavalyi mögött s a senior és junior nyolczast, a 
négyes bajnokságot és az általuk állapított „Pannónia 
dij“-at canterben vitték haza, bár a senior csapat 2 
kiváló emberét volt kénytelen nélkülözni.

A nap egyéni főszáma — a skittbajnokság — a 
Neptunnak szerzett megérdemelt győzelmet, kiváló 
skiffistája. a tavaly még junior Mészáros révén, ki küz­
delem után bár, de biztosan verte kiváló ellenfeleit, a 
„nemzeti“ Killert és a bécsi Naglt. Ez volt általában a 
nap legszebb küzdelme, melynek érdekessége csak annyi­
ban veszített, hogy Pitschmann régi rossz szokásához 
híven, az első start után keresztezvén a mezőnyt, a 
pályabíró által - kissé tulszigoruan — a versenyből

kizáratott. Az eredményen azonban ő sem változtathatott 
volna

Imponáló volt KUler és Levitzky (nemzeti) győzelme 
a kettős párevezősben az osztrák Pitschmann - R amsaue r 
pár felett, bár utóbbiak esélyén sokat rontott, hogy Ram- 
sauer rögtön a start után rákot fogott.

A junior skiff végre meghozta Pay'r (Duna) tartós 
szorgalmának jutalmát, ki könnyen 4 hoszszal verte 
egyetlen ellenfelét.

Az idegenek közül a bécsi „Pirat“ szerepelt leg 
eredményesebben ; a junior és a II. oszt négyesben 
aratott győzelmük megérdemelt volt, bár utóbbihoz in­
kább szerencsével jutott, mert a „Duna fávoritcsapata, 
nemkülönben a „Sirály“ is, a szél által felkorbácsolt 
hullámokban vízzel megtelt hajóikkal a versenyt feladták.

A senior egyest szintén külföldi, a bvünni Sablating
nyerte. „ ...

A rendezés jóval felülmúlta az előző évieket, 
— ami Ábrái Zoltán titkár érdeme, — bár meglehetősen 
megnehezítette azt a délelőtti erős szél és hullámzás, 
mely részben az eredményeket is befolyásolta.

Részletes eredmények :
Délelőtt. II. osztályú négyes : 1. Wiener Ruder Verein Pirat (Seidl, 

Hertz, Kurzweil. Gerin v. e Rover korm ) 6 perez 56 mp. A többi 
induló a Duna és Sirály elsülyedt. Senior egyes : 1. Sablating (Brunner 
Ruder Club - Bruna) 7: 35. 2. Opler Pál (Sirály E. Egylet.) 3. Ram- 
sauer (Ruder Verein Wiking Linz). Lányai Béla (Pannónia EC) 200 
méter után feladta. Négyevezös vidékiek részére: 1. \ aczt Sport 
Egylet (Nagy, Tót. Bárdos, Haufnagel v. e. dr Dobo komi.! 3:
2. Komáromi Sport Egylet (Fábián Pál, Biró, Farkas v. e. Ghyczy 
korín.) Mindkét csapat elmerült. Junior nyolezas: 1. Pannónia EL 
(Szebeny, dr. Delhaes, Kendey, Meleghy, Metzaser, Szebeny, \\ írtn, 
Kirchknopf v. ev. Raics Lajos korm.) 0: 43.

Délután: Junior skiff: 1. Pay’r Hugó (Duna EC) o: 20. - 
Zlinszky László (Neptum EC). könnyen 4 hoszszal nyerve. Senior 
negye* : 1 Pannónia EC (Német, Szász, ifj. Szebeny. Szebeny v. e. 
Koch korm I 5 : 43. 2. Duna Budapesti Evezős Egylet (Erdélyi, Gluzer, 
Bönó Herczegh v. e. Szomjas korm ) három hosszal nyerve. Bajnoki 
négyes: 1. Pannónia EC (Éder, Hautzinger, Jesze, dr Kirchknopf v. e. 
Koch korm ) 5 4 43. 2. Wiener Ruder Verein Donauhort (Buchmuller, 
Smolli Cepek, Merr v. e. Sznajdrovitz korm.) Nemzet, feladta 3 
hoszszal nyerve. Bajnoki skiff: 1. Mészáros József (Neptun) b L . 
2. Killer Ernő (Nemzeti). 3. Nagel (Lia). Pitchmann, Bohrer diszkvah- 
fikálva. Junior neyyes : 1. Wiener Ruder Club Pirat (Seidl, Hertz, 
Kurtzveil. Gerin v. e. Rover korm.i 5: 59. 2. Duna BEC (Harsanvi. 
Ács. Gluzel, dr Sándor v. e. Szomjas korm.) 3. Sirály Evezős Egylet. 
Kettős párevezős : 1. Nemzeti Hajós Egylet (Killer— Levitzky o : u. 
2. Ruder Verein Wiking Linz, (Pitschmann — Ramsauer). 3. Brunner 
Bruna (Sablating-Bohrer) Senior nyolezas: 1. Pannónia Nemet. 
Szebeny Szebeny, Szász, Jesze, Hautzinger, l.der, dr kirchknopf v. e. 
Koch komi) 5: 24 2. Duna (László, Erdélyi, dr Sacher, Gluzel, 
Szanyi, Pay'r. Bánó, Herczegh v. e. Szomjas korm.) o . 30.

— Korvin József motor-csónakjai Korvin József 
főhadnagy nagy motorja, a »Ricochet«, vevőre talajt 
hétfőn Andrássy Gyula gróf belügyminiszter szemé­
lyében. Andrássy Gyula gróf a gyorsjáratú motort, 
amelynek kezelése igen egyszerű, tiszamenti birtokán 
fogja használatba venni A kisebb siklócsónakok iránt 
is nagy az érdeklődés; már eddig is több rendeles tör­
tént. Korvin találmánya annyira felkeltette a fővárosi 
közönség figyelmét, ‘ hogy naponta délután 5 és U óra 
között, amikor Korvin főhadnagy megjelenik motorain, 
állandóan nagy néptömeg csoportosul a Pannónia Evezős 
Club Császárfürdő előtti csónakdájánál. Erre való tekin­
tettel Korvin főhadnagy és L° Las gyáros, Claude Flush 
mechanikussal e hét végéig meghosszabbítottak buda­
pesti tartózkodásukat. A szakkörökben máris felmerült 
azon terv, hogy tavasszal Budapesten nemzetközi motm- 
versenyt rendezzenek, minek megvalósi ására fuvaro­
sunknak van a legalkalmasabb folyóvize egész Közép - 
európában. Korvin főhadnagy, aki egyébként a Pannónia 
a Evezős Club-nak tagja, meghívta a klub nyolcas

V* V**
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csapatát Páriába még e nyáron való megjelenésre. Nagy 
jelentőségű lenne e kirándulás már azért is, mert ez 
kezdeményező lépés lenne a magyar és francia evezősök 
közötti érintkezés terén E tárgyban most folynak a 
tárgyalások Korvin főhadnagy és dr. Molnár Béla, a 
'Pannónia Evezős Club« igazgatója közt.

Labdarúgás. &S6
MÉRKŐZÉSEK.

A hivatalos labdarugó szezon az elmúlt vasárnapon 
immár befejezést nvcrt. Csapataink a jól megérdemelt 
nyári pihenőjüket élvezhetik, hogy azután ősszel - a 
tavalyinál korábban megkezdődő idényben u.jult
erővel s kedvvel láthassanak munkájukhoz.

A szezon utolsó napján dőlt el a Polcnyi (.éza 
alapította, remek ezüstlabda sorsa. A dijat immár, 
ötödször a Ferenczváro i TV kitűnő csapata nyerte meg 
s ezáltal végleges birtokosa lett a legszebb magyat 
football vándordíjnak.

A zöld-fehérek győzelme a sportkörök osztatlan el­
ismerésével találkozott. Több éven keresztül tartó kemény 
munkával kellett a díjért megküzdeniük: mig végre jól 
megérdemelten birtokukba került Bajnokcsapatunk min­
denkor a legszebb győzelmei közé számíthatja az ezüst­
labda végleges megszerzését, mert e győzelem a legjobb 
matryar csapatok feletti — nemcsak egy — de öt ízbeni 
felsőbb?égét jelenti.

Egy bajnoki mérkőzés is folyt le a múlt vasár­
nap* >n,‘ a MIK és a 1 örekvés k<>zött, melyet érdekes 
küzdelem után, csekély gólkülönbséggel, a MTK nyert
meg. „ .

(Ezüstlabda mérkőzés)

Ferenczvárosi TC MAC 4:2. A zöld-fehérek, tudatáoan a mér­
kőzés fontosságának, ezúttal is igen szép játékot produkáltak X alamennyi 
atékosuk lelkesen, kitartóan küzdött s daczára. hogy egyik legkiválóbb 

játékosukat Romboidot nélkülözni voltak kénytelenek, szép győzelmet 
arattak a MAC felett A MAC ismét tartalékjátékossal (Borbás dr. 
helyén) állott fel. A csapat legjobb része a csatázósor volt, melynek 
támadásait Feketeházy és onody vezették. Gyenge volt ellenben a 
csapat védelme. Sipos is csak a második félidő végén jött formába. 
A FTC él a helyválasztás jogával, ennélfogva a MAC kezd. t sak- 
hamar visszaszorul s már alig két perez múlva bent van a labda a 
kek-sárgák hálójában. Alig néhány perez múlva azonban Feketeházy 
remek lövéssel kiegyenlít. Erre FTC ujult erővel támad s két-három 
perez múlva nemcsak a kiegyenlítő, de a vezető golt is megszerzik.
\ MAC hosszabb ideig tartó támadása eredménnyel nem jár. csatárai 

több szép alkalmat hibáznak el A FTC ellenben változatos játék után 
újabb golt ér el. Félidő 4:1 A másodja halftimet a FTC támadasa 
nyitja meg. majd egy büntetőrugáshol kifolyólag egy időre a MAC 
kerül fölénybe s a 2Í>-ik perezben * >nody révén eléri második gólját. 
Később mindkét csapat jut tizenegyes rúgáshoz, de az egyik sem 
tudja góllá értékesíteni. A játék vegén ismét a MAC játszik fölénnyel, 
de a FTC jól védekezik s minden veszélyt elhárít. Biro : Izsó László 

KTC) volt.
(l-sb oszt. bajnokság.)

MTK Törekvés 3 : 2 Csekély számú közönség előtt folyt le 
e mindvégig érdekes é< izgalmas mérkőzés Mindkét csapat teljes 
erejével ment a küzdelembe s szép összjátékkal igyekeztek a győzel­
met megszerezni, mit a rutinosabb, de egyúttal nagyobb szerencsével 
játszó csapat, a MTK ért el

Az első félidő, változatos játék után, eldöntetlenül 1 : 1 arányban 
végződik A MTK tizenegyes büntető rúgását a Törekvés kapusa 
kifogja.

A második félidőt a MTK támadása nyitja meg, majd büntető 
rúgásból a Törekvés megszerzi a vezetést. Néhány perez múlva a 
kék-fehérek kiegyenlítenek Tovább is vlátozatos a játék, mig az utolsó 
tiz perezben a Törekvés végleg visszaszorul s a MTK Farkas réven 
megszerzi a győzelmet jelentő golt Biro: behéry Ákos (BT C) volt.

MTK II —Törekvés II. 1 1. Barátságos mérkőzés: Biró:
László Simon (33 FC .

(111. oszt. bajnokság.)

VAC—BLI 2 :2. (félidő 1:1.) A népszigeti pályán lefolyt 
mékőzést Horváth János (NSC) vezette.

i Barálságos mérkőzés.)
33 pp_[JTE 3 : 3. A 33-asok mindvégig igen jól tartották

magukat. Biró : Kiss Menyhért (33)

O Vasárnap a bécsi Challenge Cup-ért mérkőzik 
a FTC a Wiener Sport Club csapatavai Becsben. - 
Tekintve bajnokcsapatunk még mindig igen jo ormaja , 
épen nem tartjuk kizártnak, hogy _ az erte <es t 'J ;1Z_ 
idén hozzánk vándorol. A millenáris pay an a 
mérkőzik a BAK-al a MOTESz vándordíjáért.

O Kassa (jun fi) BTC-Kassai AC 4 : 2. SzéP játék után BTC 
könnyen győz.

o Szabadka 'jun fi). Bácska SzAC-Szegedi AC 3 . „. A nagy 
közönség előtt lefolyt mérkőzést az erős iramot jobban 1 ,i , sza rád 
kaiak nyerik meg. Biro: Schubert M. Ferencz. (11 Kerule baj 
noksag. A második csapat mérkőzését 1:0 aranyban szinten Bácska
nyeri meg.

O Kolozsvár (jun Gl. Keresk. Akadémia Lp. — \oozs\ an 
AC-5: 1 Kerületi bajnoki mérkőzés. A KeresK Akadémia fölényes 
játék után könnyen győz. Biró : Bakó Lyula (Bh. ! x0

Becs (jun. 6). Rapid-Vienna 2:2. A Hohe Warte pályán 
mérkőzött e két csapat egymással vagy 400 főnyi ko*onsegJe crüe_ 
lében. A mérkőzés lefolyása nagyon érdekes volt. Lie nte Rapid 
veszi át a támadást, majd \ ionná jut fölénybe, míg az e s*> erő 
utolsó perezében Rapid' a jobbösszekötő révén az első goit rúgja. 
Félidő 1:0. l'jrakezdés után Vienna Kornerbol kiegyenlít (1 1 •)■
mire Rapid a' 23-ik perezben a vezető golt eit cl, amelyet Vienna 
1 Aj perez múlva kiegyenlít Biró : Schindler.

Rapid II—Vienna II 2 :0.
... .............. ...............„xi.vv.. ,.1, v_xk.VVíltWíl4V

Atlétika* Torna.
j( nemzetközi olimpiai bizottság ülését ez

évben Berlinben tartotta meg Magyarországot ezen illé­
sén gróf Andrássy Géza v. b. t. t. és Múzsa Gyula 
orsz képv.. a MOB elnökei képviselték. Múzsa Gyulát a 
Nemzetközi Olimpiai Bizottság tagjává megválasztottak 
es ma Magyarországnak, úgy mint a németeknek, az 
oroszoknak, a francziáknak, a svédeknek stb. nem egy , 
de több képviselője van a NOB-ban. Az idei ülésen 
elhatározták, hogy az 1912-iki olimpiász Németország 
lemondása következtében Svédországban, Stockholmban 
tartatik meg. A nemzetközi bizottság az olimpiai kupát 
ez évre a Deutscher Turner Butid-nak adta át. Elhatá­
roztak. hogy a jövő évi ülését a NOB Budapesten tartja 
meg. (Ez feltétlenül Múzsa Gyula orsz. képv. közbe 
járásának köszönhető.) Az amatőr-kérdés megoldására 
különböző indítványok tétettek meg és Balek svéd ezre 
des ismertette az 1912-iki olimpiász programmját. Itt 
említjük meg — mint nagy sajnálattal értesülünk, — 
hogy Múzsa Gyula, mióta Berlinből hazaérkezett, súlyo­
san megbetegedett és felgyógyulása több hetet fog 
igéiwbe venni.

)( A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos 
Egyesülete Sportcsoportja vasárnap délután torna 
ünnepélylyel egybekötött jótékonyezéiu nyári tánczvigalmat 
rendezett a mátyásföldi Park vendéglő összes helyiségei­
ben. A mulatságot délután Veó órakor a tornaverseny 
vezette be. A KAOE harmincz tornásza fölvonulván, 
Kmetykó János művezető vezetésével tagszabadgyakor­
latokat zenére mutatott be, majd az általános csapat- 
tornázás következett. A versenyek eredménye a követ­
kező volt • Magaskorlát-. 1. Kertész Henrik 912 pont. 
2. holtversenyben Frankfurter Márk és Zala S. 91 1 pont­
tal. Tizenkét induló. Ló: 1. Kertész Henrik 81 2 pont 
2. Klein Ferencz 714 pont. 3. Radó Dezső 7 pont. Hat
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induló. Súlyemelés: (30 kg.) 1. Fehér Fercncz 31 emelés. 
2. Klein Fercncz 30 emelés. 3. Mihalicza József 26 emelés. 
Nyolcz induló. A mintacsapat zenére végzett tagszabad­
gyakorlatokat, amelyeket Kmetykó János vezetett Lencz 
Ferencz zenéjére és amely mutatványt a közönség két­
szer is megismételtette. A tornaünnepélyt táncz követte.

Nemzetközi olimpiai versenyek Athénben. 
A versenyeknek előkészítő bizottsága május 31 én 
Konstantin görög trónörökös elnöklete alatt s Györyy 
királyi herczeg és Stals közoktatásügyi miniszter jelen­
létében ülést tartott, amelyen elhatározták, hogy 1910- 
ben a tervezett mérkőzéseket megtartják. A külföldi 
államok olimpiai bizottságaihoz a legrövidebb idő alatt 
szétküldik a meghívó köriratokat. A játékok költségére 
800.000 drachmát irányoztak elő, melyből 300.000 drachmát 
az athéni nemzeti banktól vesznek kölcsön. A költségek 
fedezésére továbbá uj postabélyegeket fognak forga­
lomba hozni. Athénben 1900-ban voltak az utolsó olim­
piai játékok.

)( Szabó Sándor, a BTC tagja, a Budapesti 
Általános Villamossági K. T. tisztviselője, e hó 12-én je­
gyezte (1 Schneider Dodit, Schneider János fő reál­
iskolai tanár leányát.

)( Amerikai egyetemek és főiskolák verse 
nyei. Fényes eredményekkel folytak le az amerikai fő­
iskolák atlétikai viadalai E mérkőzések kimagasló moz­
zanata az, hogy tisztán „egyetemközi" versengések és 
sohasem történhetik meg, hogy az egyes számokban 
más, mint az illető főiskolák hallgatója rósztvehessen. Az 
idei eredmények között a corncll-i egyetem atlétájának 
Talbott-nak kalapácsvetése (öl m. 3' e cm) emelkedik 
ki, ami uj főiskolai rekordot is jelentene, ha hitelesítik; 
de ehhez kétség lér, mert a dobást nem aczclmérő- 
szalaggal mérték le. A Yale-1 larvard meetingen — me­
lyen ismét \ ale győzött, — három rekord is megdőlt 
és pedig a 220 yardos síkfutásban (jav. 0 2 mp.); a 
kalapácsvetésben (jav. 185', 2 cm) és a 2 ang mfd.-es 
síkfutásban (jav. 5‘8 mp.). A 220 yardos gátfutás szintén 
rekordidő alatt történt, de Howe (Vale) az egyik gátat 
eldöntötte.

A tengerészeti akadémia és a Pennsylvania egyetem­
közi viadal az egyetemköziek győzelmével végződött.

1 ale—Harvard Eredmény: Yale 55.2 pont; 1 larvard IS 8 
pont. 220 yardos síkfutás. 1. Foster (Harvard). 2. Cary (Yale). IS 
U atson (Harvard). Ido: 21.4 mp Rúdugrás. 1. Nelson cs Campbell 
(A ale) 8 7(1 in. Barr (Harvard) 8.(ill in Kalapácsvetés. 1. Cooney 
Aale) 48.75 in. 2. Andrus (Yale) 48.(15 in. 8. Grebel (Yale) 41 (18 in. 
120 yardos gátfutás. 1. Howe (Yale). 2. Rand (Harvardi 8. Robbins 
0 ale) Idő: 15.4 mp. 410 yardos síkfutás. 1 Merrihew (Harvard:. 
2. De Selding (I lárváid). 8. La Montague (Yale) Ido : 41*.4 mp. 1. 
angol meri földes síkfutás 1. Jaques (Harvard). 2. Coney (Yale . 8 
\ ilas (N ale i. Idő 4 p. 20 4 mp 100 yardos síkfutás. 1. Foster 
(Harvard). 2. Cary (Yale). 8. BIinner (Harvard) Idő; 10.2 mp. sSO
yardos síkfutás. 1. Spitzer (Yale). 2. Kryasoff lYa'e). 8. Boydcn 
(Harvard). Idő: 1 p. 5,8 8 mp Sutydobás. 1. 1 ittlc (Harvard) 18 m
44.5 cm. 2. Kilpatrick (Yale) 12 m. 05 5 cm. 8. Coy (Yale) 12 m.
57.5 cm. 220 yardos gátfutás. 1. Howe (Yale). 2. Gardner (Harvard). 
8. Rand (Harvard). Idő : 24 mp. 2 angol mert földes síkfutás. 1. 
Jaqucs (Harvard) 2. I.ightner (Yale). 3. Weeks (Yale). Idő: 9 p. 
40.2 mp. Magasugrás. 1. Harwood, Rope es Lawrence (Harvardl, 
Reiley cs Canlield (Yale), holtversenyben elsők 178 cm.-el. Távol­
ugrás. 1. Kilpatrick (Yale) 0.77 m. 2. Little (Harvard) dm. 74 5 cm 
3 Long (Harvard) G in. 08.5 cm.

Cornell Princelown. Eredmény: Gornell 7G.5 pont; Prince- 
town 40.5 pont. 100 yardos síkfutás. 1. Dawbarn l'rinc.) 2. Mac 
Arthur (Cor.) 3. Jessup (l’rinc.' Idő : 10.2 mp. 120 yardos gátfutás. 
1. Tablóit (Cor.) és Dwigth (l’rinc) holtversenyben. 3. Hoffman. 
Idő: 15.4 mp. 220 yardos síkfutás. 1. Dawbarn (l’rinc.) 2. Mac 
Arthur (Cor) 3. Blass (Cor.) Idő • 21.8 mp 220 yardos gátfutás. 
1. Tablóit (Cor.) 2. Dwigth (l’rinc ) 3. Mac Krccl (Cor.) Idő : 25 mp. 
440 yardos síkfutás. 1. Hitscherck (Cor.) 2. Hitter (Cor.) 8. Me. 
Conger (Princ.) Idő : 50.4 mp SS0 yardos síkfutás. 1 Trench (Cor.)

2. \\ hitely (l’rinc.) 8. F.bersolc (Cor.) Idő: 1 p. 58 4 mp. 1 angoj 
mertfóldes síkfutás. 1. Me. Gee (l’rinc) 2. Grant (Cor.) 3. Bean 
(Cor.) Idő 4 p. 28.8 mp. 2 angol mertfóldes síkfutás. 1. Taylor 
(Cor. - 2. Parsons (Princ.) 3. Me. Cinné (Cor) Idő: 8 54 p. Magas­
ugrás. 1. Rossmann es Keasby (Cor.) 3. Bumstead (Princ.) cs Wells 
(Cor.) 1.70 m. Távolugrás. 1. Nixon (Cor) 2 Carpenter (Cor.) 8. 
Dowd (Princ.) G 70 m. Rúdugrás. 1. Cooke (Cor.) 2. Brcdemus cs 
vezin (Princ.) Mills es Duke (Cor.) holtversenyben. 3.GG in. Suly- 
dobás 1. Talbott (Cor ) 12.Ill m. 2. Me Gregor (Princ ) 3. Cosgrove 
(Cor) Kalapácsvetés. 1 Talbott (Cor.) 51 m. 3 5 cm. 2. Simons 
(Princ.) 3 Brcdemus (l’rinc.)

Pennsylvania Tengerészeti Akadémia. Eredmény: 
Pennsylvania 79.5 pont ; Tengerészeti Akadémia 87.5 pont. 100 yardos 
síkfutás. 1. Carey (Acad.) 2. Minds (Penn) 3. Nichslas (Acad.) Idő: 
10 mp. HsO yardos síkfutás. 1. Beck Penn.) 2. Smith (Acad.) 8. 
Tyson (Penn.) Idő: 1 p. 50.4 mp. l20 yardos gátfutás 1 Hartrauft 
(Penn.) 2. Dalton (Acad.) 3. Dick (Acad.) Idő : Hi mp. 2 angol 
mertfóldes síkfutás. 1. Taull (Penn.) 2. Levering (Penn) 3. Wolle 
(Penn.) Idő : 10 p. 55 2 mp.

)( A Budapesti Torna Club 1909. évi junius ho 
23. és 24-én délután 4 órakor a VII. kér. Thüköly-uti 
millenáris versenypályán rendezendő országos torna és 
atlétikai versenyének feltételei a következők :

Atlétika: I. 100 méteres síkfutás. 11. 200 méteres 
síkfutás (hdcp). 111. 400 méteres síkfutás. IV. 3000 m.-es 
síkfutás. Y. 4X100 méteres stafétafutás. Yh 1500 ni. cs 
gyaloglás. VI h Diszkoszvetés. Vili. Svédgerely vetés. 
IX. Magasugrás. X. Távolugrás. XI. Rúdugrás (hdcp) 
XII. Sulydobás (junior) Ifjúsági versenyek : a) 00 rn. es 
síkfutás, b I 4X100 m.-cs stafétafutás, c) Távolugrás, 
d) Magasugrás, e) Svédgerely vetés, f) Diszkoszvetés, 
g) Sulydobás. Tárná: 1. Képzettek versenye magas 
nyújtón. 2. Kezdők versenye korláton. 3. Kezdők ver­
senye lovon.

Feltételek. A versenyekben minden alapszabály szerint 
mii ködő sportegyesület rendes vagy alapitó amateur tagja vehet 
részt, az ifjúsági versenyekben pedig azon növendék- vagy 
ifjúsági tagjai, kik nyílt versenyekben még nem indultak. A ver­
senyek rendezése és elbírálása a MOTESz-nek versenyszabályai 
szerint történik. Nevezések legkésőbb 1909 junius hó 21-én, 
este 8 óráig Liedcmann Fercncz titkár czimére (V., Markó-u. 20), 
a nevezési dijak Jakab Dénes pénztáros IV., Egyetem-u. 1) czimére 
intézendök. Nevezési határidőn túl érkező nevezések kétszeres 
tét mellett fogadtatnak el. Tétek Személyenként és számonként 
3 korona, a stafétafutásban csapatonként 10 korona, az. ifjúsági 
versenyekben 1 korona és az ifjúsági stafétában 5 korona. 
Díjazás: Az atlétikai I.. III. X. és a tornászat! versenyekben az 
elsőnek díszített ezüst-, a másodiknak ezüst-, harmadiknak bronz­
érem. A II., XI. és XII., az összes ifjúsági versenyekben és a 
tornászat! 2., 3. versenyekben az elsőnek ezüst-, a második- és 
harmadiknak bronzérem. Ha a handicap-vcrscnyben a scratch 
győz, díszített ezüstérmet nyer. A második dij 4, a harmadik 
7 induló esetén adatik ki.

)( A Debreczeni Tornaegyesület országos torna 
és atlétikai versenye. Junius (Fán rendezte országos 
jellegű túrna- és atlétikai versenyét a nagyerdei sport- 
téren a DTE. A kedvezőtlen időjárás nagyon befolyásolta az 
eredményeket és a látogatottság is sok kívánni valót 
hagyott hátra. Mint a verseny védői megjelentek Dcyen- 
feld József yróf, rcf. egyházkerületi főgondnok, Kiáss 
Lajos rcf. püspök, Gérési Kálmán tankerületi főigazgató, 
Jászt Viktor ár. főiskolai rektor, Kovács Gyula alispán, 
Mark Endre ügyvédi kamarai elnök. A MÜTESz-t 
Horvay Róbert képviselte. A verseny felvonulással vette 
kezdetét, mely a főgimnázium és reáliskola felsőbb osz­
tályainak növendékeiből állott. Majd fabotokkal be­
mutatott szabadgyakorlatok következtek. Alt Henrik és 
Stritler Ferencz tornatanárok vezetése alatt. Az ifjúsági 
számok a magas nyújtó- és korlátversenyeiből állottak 
és néhány csinos gúla bemutatásával nyertek befejezést. 
A hirtelen beállt zivatar tönkre tette a versenyzők képes­
ségeit, amit leginkább a rossz eredmények igazolnak. 
Ezekután minden érdeklődés a tornászati lóversenyre 
központosuk, mely Debreczen szab. kir. város gyönyörű
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serlegéért folyt. A versenyzők kivétel nélkül jó munkát 
végeztek es az eredmény csak hajszálnyi eltérést mutat 
a svőztes es a másodiknak helyezett Kosinger kozott.
A 'pontozás ellen különben Rosinger óvást emelt, amely 
a MOTESz tornászat!-bizottságát fogja foglalkoztatni.
A versenyek részletes eredménye a következő :

I0o uard‘3 síkfutás (junior) : 1. Vadon Géza (oIE) 11.2 mPy 
2. kZJim* * ..MAO; a. r=.™=« (XyTVEi
szati föverseng (Korlát, nyújtó, függeszkedés) : i. Itaberfeld Gjozo 
(STÍ ) 32 2 vont . 2 Rosinger Emil (MTK) 30 pont; .. Dätre Gusztáv 
(•, vH I 171 í ront. Magasugrás : 1- Vadon t.eza (I) I h) ‘ cm-»

- Zöld József (DTE) Uh» cm. ; 3. Bornemisza Béla (DTE) 160 cm.
t űzetett tornászait verseny (gyürühinta es sulydobas 

magasba) : 1. Molitorisz József (AAC) . 2. Ladányi Adorján (Dl El ;
8] »etre Gusztáv (DTE). V* angol mertfuldes síkfutás junior) -

1. Ei.ler Miklós (DTE) 2 P. 174 mp. ; 2 Gabor Áron 1)1 E).
Roth l.aios (DTE) Távolugras : 1 fényes Jenő (Dr„hj„086 •’

2. Szokó Lajos (DTE) 575 cm.; 3. Vadon Géza (DTE) 5cm.
.( Atlétikai verseny Prágában A SC Slavia vasárnap nem­

zetköz: atlétikai viadalt rendezett, amelyen Módin (MAC) is resztvett 
\ magyar atléta nagyon szer sikerrel szerepelt, amennyiben három 

első es egy harmadik dijat nyert. Eredmények : halapavne es .
1. Módin 1 MAC 1 29"01 m. 2. Sustera (Slavia) 28 65 m. Sulgdobas . 
l" Módin (MAC) 1110 m. 2. Klubul (Slavia) 1 !'•»., m. 3. Sustera 

1 Slav. 1) 10 75. (ierrlgvetes. 1 Módin (MAC) 53 2. m. 2 K uba 
(slavia) f.n 12 m. 3 Sustera (Slavia) 42 04. Ihszkoszeetes. 1 klubul 
. 0-4.. „1 2. Sustera 37-77 m. 3. Módin (MAC) Ovik) in. i ang.
00 'rt földes síkfutás, Csehország bajnoksága- 1. kejba jun (Slavia) 

44 m„ '- ang. mert földes síkfutás, Csehország bajnoksága:
L Simansky (Slavia) 2 p. ll1 5 mp. 2 Jarstimak 3. Eisler Ungar- 

tik fut <í* : Ktsenbcrger cs Kosck (Slavia) 10 ő mp. o. Oui.a 
Slavm l-V yardot gátfutás: Burda (Slavia) 17'/ő mp. 2. 1 rager 

Iván.
i( Birkózó-verseny Köz3p-Európa bajnokságáért \asánicip 

került ekiöntésre Becsben a Viener Sportverein rendezéséban. 
Rcs/letes eredmények : Könnyiisuly: 1. Binzel (Drezda , 2. Mrozek 
(WSV 3 l'ospiehil (Drága). Tiger ( Törekvés Sh) utolsó lett. 
Középsuly: I. Toduschek WSV), 2. Marótt (1 orekves SE) 
3. Winter (Drága . Nehézsúly: 1. Schmitz (Austria), 2. I an za 
(WSV). 3. Bczenyi (Drága . — Marúti feltűnést keltó rutinnal
birkózott.

)( Páris, (1909 június 1). Pünkösdhétfőjén tar­
totta meg a .. Ii tenni l 1 uh de /* runce idei első, tutó­
számokból álló atlétikai versenyét a „South London 
Harriers- részvételével. A 7 számból álló versenynek 
minden számát az óriási lelkesedéssel dolgozó francziák 
nyertek meg. A részletes eredmények, melyek igen jók, 
a következők:

Km „i síkfutás: 1. Kailliot (RCE). 2. Bellany (SI.11). b induló.
I ii-' mp. 150" in. síkfutás: 1. Versel (RCE). 2. Knott (3LH).

induló. Idő 4 p. ló mp 1500 m. gátfutás: 1. Fillatre (RCE). 
- Henderson (SI.II) 4 induló Igen könnyen 40 méterrel nyerve. 
Idő; 5 p. 31 mp. Í00 m. síkfutás: 1. Kailliot . RCE) 2. Densham 

*; induló. Könnyen nyerve. Idő 50 mp. 11" ni. gátfutás : 
1. Rod RCE). 2. Durbec (RCE). 3. Wyattgould iSI.H). !) induló. 
Idő Dil : mp. s00 in síkfutás: 1 Saladin (RCE). 2. Ewans (SU I). 
o mdulu. Játszva nyerve. Idő 2 p. ÍJ*/5 mp. 3 (ing mert földes sík­
futás . 1. Bouin (RCE). 2. Sowcrby (SL1 \). 5 induló. 4oO méterrel 
könnyen nyerve Idő 15 p. 40b.', mp. Bouin vasárnap megjavította az 
1 ,,ra's franczia rekordot IS km) 2«7 métert futván be s most 4 km.- 
; »1 kéz ive az összes rekordokat t artja. Ezelőtt 2 héttel 1 i angolt

« «* . 1 . a 1.2«. .....Ini nnióCnl Q.n lc<»Ar TTU»rbr>7nH —

mással a
1 (ö .2-ben

következő eredménnyel:
SI.H győz RCF ellen . . . 5 győzelem 2 vereség

1 í)03-ban SLH RCF . . 4 3 „
11M 4-ben SITI RCF „ . . 6 „ 1 „
1 (Ji )5-ben RCS SLH n . • 4 3 „
11 n)li-ban SLH RCF rt . - 4 „ 3 n
1 r-07-ben RCT „ SLH ff . . 4 ,. 3 „
1908-ban SLH RCE „ . . 4 •3 ,,
D'i/U-ben RCF SLH n - ... ,, 0 „

8 Magasugrás hatos csapatok részére és egyéni. (A KAOE fisz- 
íltidija a győztes egyletinek. Dl Ifjúsági versenyek. 9 60 nz-es 
síkfutás 10 4X100 m.-es stafétafutás (A győztes csapat egyle 
tériek1 tiszteletdij) E) Tornaversenyek (Budapest szekesfovaros 
vámtordiiáért ) 11. Egyem semorverseny nyújtón (1 előirt lengés, 
1 előirt lengés nélküli és 1 szabadon választott lengési gyakorlat^ 
13 Hetes junior csapatverseny korláton. (1 e oir'Jrye^’r’at^iv^ 
vándordíj elnyerése bárom sorrendi vagy _ ot sorrenden kivu 
győzelemhez van kötve;. A verseny a MOIESz szabályai széni 

rendeztetik. Nevezési zárlat 1909 junius ho 21-cn este S arakor. 
Látta és jóváhagyta a MOTESz 737/1909. sz. a

Chic nyakkendők-
ben és más ferfidivatezikkekhen feltűnően szép tavaszi újdonságok

SEBÖK GYULÁNÁL
____ Kf'ix-s ítrjesrysséU iiiKjen. -4-

VI., Teréz-körut 48. sz. 
Telefon 106—70.

Hivatalos tész.
Maqvarországi Testedző Egyesületek Szövetsége
Kini.r ,lr X.W Emil orsztrv. képvU-lö (Bud.pe I, Vili . Horán«ky-utc*a ».) 
iXvvezvt - al.-ii.iik : Mihalii- Aleln-kok : (ír. Hemiyey 1 limos, Is.cr lőerőig.
, , ;,v \n>al (Szegni . ,/>•. SUu.iLcr l'ál (Arad). Titkár: MaUcki luman (Butla- 
pest. VI. Andras>y-ut 4h. szám). Másod ti-kar : üresedésben. 1 énztaros. Mutter 
Ifmjii ( Budapest, IV., Akadt* mi a-u LD

Budapesti Versenypálya Szövetség. (1V Knyetem-Ű.
. ... ív t ......= om Titkár: Sas Ká'raáu (

________r______. .... ____ Kir lb

,: •v,reucz |\ Lón t *y-utcza 20). Titkár: Sas k.rmau (VI. 
V« \tgery-uleza 55). lMnztáros : Vágó Henrik (VII , Wesselényi utcza 61). 
Kllenür Kreyler Béla (VI.. Andráasy-«t 41) Gondnok : 1-agyas G. /a (. . 
1 va nteza S l A l'alyasziivetséget illető minden írásbeli közlemény a
Szövetség titkárához. : Sas Kálmán úrhoz (VII.. Csengery-utcza oa) intézendő 
\ titkár; al szóbelileg értekezhetni hétköznaponként cl. ti. U— -

Budapesti Kerékpár-Egyesület 1882.

Magyar Oiszágos Korcsolyázó Szövetség A tsús-i.au
Klnök /lernt"..!/ Iünflu. Al Inök : Oytirgyi Imre .ír. Kőtitkár: MyrhosJeno dr
iv-nztáros: Hala Kde. Kheuor: T.ikáts ./„'..se/'. Hi vatalos hely iség: Budapest
\ 1«, Városliget. K'irvsolyacsarnok. Hivatalos lap: a »Sport > Hág.

Egyleti helyiség :
________ _ __ v _ Klotild k Xvéház
külön terme. IV. kér. Vaezi utcza 38. szám Ossz. jövetel: minden kedden 
este s—:* óra közt. Klnök: Dos" : erenez «gyved IX.. Konya.-u p.. foldsz.) 
Alelnöki Kort .tinire (VII., Aipár-u. ti.; Titkár Tartan Klemer . IX. I.onyay- 
nt.-za 13 B. sz.. 11. em. 17,. II. titkár: Seregi Sándor (iV., Kriatof-tér 2.). 
Pénztáros: Theil rt. Márton VII.. Csanyi-n. 7. Blienor: Tarjak Károly. 
Kapitány: Boazrueker I-ajos VIII . B»ro---u. 113. - I-. s»p.tany . 1 htltpo- 
vita Krnil (IX.. I,onyay-u. 5v Haznazy : Komái Imre AII. AIpar-u. h). 
Szertáros: Macher Rez>ó.

Junius havi kirándulások.
XIV. sz. 13-án: Budapest—Baracska—Vaál—Alesuth—Etyek— 

Bia—Budapest. 1)1 km.
XV. sz. 2U-án : Indulás reggel 5 ó. 45 perezkor a ny. p. u.-ro- 

Verőczére. Innen keréken Zebegcny -M. Nostra I lelem ha Kox ács­
patak (ebéd), innen csavargőzössel Esztergomba cs keréken Pilis 
Csabán át Budapestre 95 km.

XVI. sz 2« án Indulás 28-án 2 ó. 10 perezkor a ny. pálya­
udvarról Verőczére. Innen keréken B.-Gyarmat. 45 km.

Indulás — ahol nem vasúttal — reggel ti órakor a Műcsarnok- 
kávéházbó!.

,( A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Egyesülete 
Sport Csoportja junius hó 27-én (vasárnap) a Thököly-uti 
millenáris versenypályán országos atlétikai és tornaversenyt 
rendez, melynek feltételei és sorrendje a kővetkező: A) Verse­
nyek: I 3000 méteres síkfutás. 2. Távolugrás. B) Előverseny:

2(H) méteres síkfutás. C Juniorversenyek: 4. 1000 m.-es sík­
futás 5 4ini m.-es síkfutás 0 .300 m.-es síkfutás. 7. Sulydobás

Vándorkedv Kerékpár Kör 1896. '"«‘nbe,; Sé
Fér. ucz. — Aleiuök To.sk.viv- Vincze Titkár: Virgala Lipót (VIII, Fii to­
ut ez a 4K.; Jegyző : Wachsmanii Dezső Pénzt. : K resztics lváu (Vili.. Rock 
Szilárl-u 19. gz.;. Ellenőr: Schreiber Károly. Kapitányok : Szabó Béla és 
Premier (lyula. Háznagy: Barabás Ede Kórhelyiség: Vili., üllői - ut 30. sz.
• Medikus«-fcavéhaz> Hivatalos óra minden szombaton este 8 10 óráig. Beiratasi

Iijj (jelvénnyel) 4 korona Rendes tagsági iij évi 12 korona. Pártoló tagságidij 
évi h korona

Tagfelvételre jelentkeztek: Mayer József, liobcsck Béla, Baky 
Károly urak. Wa< hsmann, jegyző.

Junius havi kirándulások.
13-án: Kispest J. e szentlőrinczi stafétaverseny, d. u. 1 óra 

Margitliget.
20-án Reggel 6 órakor Bia — Bicske - Felesut—Alesut—Etyek. 
27-én : Reggel li 'Taker. Váez.
Julius 4-én Reggel fi érakor Törökbálint.

Szabd, Premier, kapitányok.
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Budapesti (Budai) Torna-Egylet. j™‘g
Attila-u. 2. (Telefon 85—07) Verseny- és jégpálya : Szén a-tér 2 (Telefon 43—36.) 
Hivatalos órák naponta délután 4-5-ig a tornacsarnokban. Tornaórák : hétfő, 
szerda, péntek 7—9 ig. Vívó órák : kedd. csütörtök, szombat este 6 —ívig. 
Elnök: Kollár Lajos. Másodelnök : Demény Károly. Alelnökök : Weitste in 
Gyula, Argay János, Holfeld Henrik. Elnökségi titkár: dr. Schubert József, 
igazgató: Claiambos Kde. Pénztáros : Bartalits Aladár. Ellenőr : VMovjcs Rókus. 
Háznagy : Antalffy Andor. Jegyző : Gilibut Győző. 1. szakbizottság (torna, 
athletika, füles labda). Elnöke: VVettstein Gyula. Titkára: Füsztás Ferencz. 
11. szakbizottság: (tennisz, korcsolya, hockey). Elnöke: Argay János, lit kara 
Nagy Géza III szakbizottság : (vivas, úszás, turistaság). Elnök«*: Holteid Henrik. 
Titkára : Dunay Rertalan. Művezető: B *ly Mihály. Vivő,mesterek : Leszak 
Károly és Gellért Alfréd. Az egylet hivatalos lapja a Sport Világ

Kiadótulajdonos: A Sport-Világ kiadótársaság. 
Képviseli: lszer Károly.

Kérjük olvasóinkat, SS
ban hirdető megbízható czégeknél eszközöljék. ■■

■
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olajfestmények, aczélmctszetek, aquarellek, keretek, 
szobrok, fali és álloetagcrek, fali consolok. disztükrök, 
szalonszekrények, képállványok, parvanok, fénykép- 
tartók, szalon-, dolgozó-, kártyázó-, dohány-, szervir­
és úri íróasztalok, iró- és szivarkészletek, reliefek, 
Órák, candelaberek, villanyalakok, bronz, porczellán 
és terracotta-diszek stb kaphatók :

m
rtegyleteknel
kedvezm

ény

+->U
OCL

C/5 Hegedűs Zsigmondnál
Budapest, VI., Andrássy-ut 9.

A tárgyak mind­
egyikén a legol­
csóbb szabott ár 
van feltüntetve !

O

■
nászajándékok ■

laaaw

Mkb.v-1

F00T-BALL
kizárólag magyar készítmény!
Saját mintáink, erős marhabőiből,

tj

erős
tartós kézi varrással s valamennyi 
legfinomabb angol vörös gummi- 
hólyaggal ellátva 5-ös nagyságban.
Villám 9 kor. Turul 10 kor. Verseny 
11 50 kor Hunnia 13 50 kor Kincsem 
4-es nagyságú iskola foothall-labda 
7 50 kor Kincsem 2-es nagys gyermek 
football labda 5 kor. Football-czipő 
marhabörből, kitűnő szabás és erős 

kézi varrással párja 15 korona
DIABOLO játék egy készlet 2, 3, 5 kor. stb. lj!

Nagy választék football-játékhoz tartozó összes felszerelésekben. - Továbbá 
nagy raktár lawn-tennis-, golf-, cricket- es croqiiet-]áteko.ban, torna.zerek . 

vivóeszkiizök-, vadászati-, halászati-, tunsta-felszerelesekhen stb.
Alapítva 1871 Teljes felszereléseknél árkedvezmény ! Alapf va 1871 
Kereskedőknek előnyárak! Árjegyzék ingjen és bér

ZUBEK BERTALAN és TARSA sportczikkek áruháza
Budapest, IV., Muzeum-körút 29. sz.

► Magyar sportember vsak

\ a Bayer-féle Magyar 
I turista - tapaszt
► használja !

► Mindenült kapható
► Park Club-eréme a legideálisabb és 
£ legbiztosabb hatású arcápoló kenőcs
► Vörös kereszt gyógytár. Budapest.

r ff wELŐ JÓZSEF nagy vendéglője
Budapest, VI. kér., Teréz-körut 43. sz. 

s--------------------------------------------------1
ItUiiiiöjó magyar konyha, eredeti magyar tájborok 
|*iImciti «ín tor rá n NÖr, miiHlvn időben IrisN eNapoldN
Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás. ----- Telefonszám 92 71.
f" S|M»rtegyleti tagoknak 10" „ árengedmény. ""V1

arany- es ezüstvakarék -önt 
venyezo és választó Intézet, 
ekszeraikatrészek gyára

VII. kér.. Holló-utcza
Sürgunyczim : Affinerie Budapest. +

A.
BUDAPEST

6. szám.
Telefon 27 12

Arany-, ezi st- és 
bronz-érmek ve­
rése sportegyle­
tek, alkalmi ün­
nepélyek részé e 
Arany- és ezüst- 
törmelékek, régi 
pénzek és min- 
den nemesércz 
tartalmú hulla­
dék beolvasztá­
sa és beváltása

Automobilalkatrészek,
motorkerékpáralkatrészek,

Michelin, Continental-pneumatikok

M0T0SAC0HE könnyű kerékpár
BÁilDI JÓZSEF automobil-részvénytársaság

BUDAPEST, VI., Mozsár-utcza 9.

Fiókválíalat: MERCEDES PALACE
Budapest, VI., Városligeti fasor 42.

Lawn-tennis X Football
Angol és magyar sportjátékok összes kellekei.
Teljes lawn-tennis felszerelések. Amerikai, angol és franczi i 
prima rakettek. Wright and Oltson, Slazenger, Ayres, Sykes, 
Davis, Bussey, Prosser, Jaques, Mass & Cie, \X illiams stb gyárosok 
rakettiéi. Rakettjavitások elsőrangú szakmunkás által. — Verseny- 
labdák • Slazenger, Standard, Selected, Avres, Champion, Sinnet, 
Climax stb. Közép és bekerítő hálók Oszlopok. Rakettprések. 
A Magyar Országos Lawn-Tennis Szövetség hivatalos játék és 

versenyszabályai. Versenyjegyzőkönyvek.
I.tr- Vj IH A It«VI.O-játék iniiulen kivitelben IP1 
Hitelesített atlétikai spórlczikkek egyedüli főraktára Torna 
szerek. Valódi olasz Perez-féle vivóeszközök Izomerositok 
Hockey. Golf. Lovaspolo. Croquet. Sportöltözék és felszerelések 
legnagyobb raktára. Képes sportarjegyzék ingyen és bérmentve.

KERTÉSZ TÓHOK
sportüzlete, Budapest, IV., Kristóf-tér.

Sport-, dlszmü- és játékaruk. 
Utazási és háztartási czikkek

Feltűnést keltő tennisrakett-ujdonság 1909-re Slazenger- 
féle „ Kert ész-Special “-ütő, kizárói a Kertész-czég részere

Állandó sportkiállitás. 
ALAPÍTVA 1861-ben

BudapestiIHj-ft uuuap ton
RŐSFR-tanintézet

Alapittatott 1853. Alapittatott 1853 4,

Tanulók«‘tltliui
mzAiiiu

17.338

I. Háromosztályu felső 
kereskedelmi iskola

(14-18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsolatos felsöke- 
resk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves önkén­
tességre jogosítanak. -

II. Négyosztályu
polgári iskola
(10—14 éves fiuk 
részére), teljesen 
egyenjogú az ál­
lami, községi és 
polgári iskolákkal.

III. Nevelő 
internátus

bentlakó és 
bejáró nö­

vendékek 
részére.

Értesítő-kivo­
natot küld az 
igazgató :

KÓSER JÁXOS tanár,
Budapest, VI., Aradi-utca 10.
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VARRÓGÉPEK
házi, műhimzési és ipari czélra.

Minden vendéglőben, 
kávéházban kérjük a

Sport-Világot!

A Singer varrógépek világhírüket kitűnő 
minőségük s nagy munkaképességüknek 
köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait 

mindenkor kitüntette
14 milliónál töl»b
uyáitva és eladva. ,- - - - A d valós muhímzesben Ingyen oktatás

ompPR fi/x varrógép részvény-társaság (ezelőtt NeidlingerG.)
UlliUIjIX vVi ßuQApEST. IV.. Semmelwei-u. 14.. VII.. Rákóczi­
ul 32. sz. Muzeum-körut 27. II.. Fó-utcza 49. ♦♦ Erzscbptfaiva,

Kossuth Lajos-tér 10. és Újpest, Arpád-utcza 29.

Lapunkban hir­
dető cégeket ol­
vasóink figyel­
mébe ajánljuk.

■>v HAVAS LAJOS

Sportkönyve
inig a készlet tart, alanti czégnél 
20 fillérért kapható darabonkint.

OU1KK H L.
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sport- 
üzletében

Budapest, VI., Teréz-körut 6.
Árjegyzék ingyen

-------------------<•
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f A már 34 év óta a kerékpár- 
világot uraló eredeti angol

llvliral Premier
és The Champion

kerékpárokat dupla harangcsapágygyal 
és szabadonfutóval 3 évi jótálással, szigo- 
mnn az rrrdvti gx.in arak »11, liavi 12 és 15 koronás részletre adjuk es 
kerekparalkatrészeket a viIái.'m létező összes kerékpárokhoz, gtmitmk, 
cs.-ngök, lámpák, pedálok, lánczok, konusok sth óriási forgalmunk 

következtében mélyen leszállított gyári árban,
sztíllitmiU titlékre307o árleszállítással

Láng Jakab és Fia
Budapest. Vili. kér.. Jozsef-körut 41. szám.

Flóhiizl.-lrl. Baross tér 4 és Budán II , Margit-kcrut 6. — Diszárjegy- 
zékiink HlOO képpel, kerékpár is alkatrészekről ingyen és bérmontve

kerékpár- és alkatrész nagykeres­
kedők Ausztria Magyarorszag 
legnagyobb, legrégibb és legmeg­

bízhatóbb kerekpár raktára.
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RACHTEL JÓZSEF
élővirágok nagykereskedése 

és virágkötészete

Budapest, IV., Városház-utcza 12.
1FLFI OS: 8 -53.
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[~(i hődül mi ás alkalmi boh ráták, 
koszorúk ás nirdgdiszletek 

öröm- ás gyásznapokra. „4.4..4.4„4.4..4
r*rr-fr;tiftyr*.-Z

Egyletek figyelmébe ajánljuk!

,i»4iii Egyleti tűzzománc-jelvényeket
koszit

JEROUSCHEK K. ékszerész
TELEFON 4-37. Budapest, IV., Semmelweiss-utcza 7.

Sporteayleti tagok figyelmébe ajánljuk!

Wanausz József
fényképező készülékek 
és kellékek szaküzlete

Budapest, IV , Deák Ferencz-u. 19.
Dúsan felszerelt raktár: Szalon-, utazó-koriak és egyéb 
kézi kamerákban. Leghíresebb gyártmányú objektiyek. 
Celloidin aristo, bromezüst papírok Kiváló jó minő­
ségit lemezek. Mindig friss vegyiszerek állandóan rak­
táron. Előhívások 1 nap alatt eszközöltetnek. Minden­

nemű fényképészeti munkát elvállalok.
Nagy árjegyzék ingyen és bérmentve.

Angol labdák és 
czipők, különleges 
dressek különféle 
kivitelben, továbbá 

mindennemű felszerelések gaz­
dag kivitelben, olcsó áron kaphatók

STEIDEL A. Sp»rtPHaus 

Berlin C, Rosenthalerstrasse 34 5
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Ajánlja : tornaszer, turista felszere­
lés, futócipő, Sveater és sportöltö­
zetek, football és hockey raktárát.
Gilette amerikai borotválógép 22 K

BUDAPEST, IV., Korona- 
herceg u. 3 (az udvarban). 
Lawn-tennis szaküzlet.
Tennis-raket javító.
Tennispálya készítő mester.
Clubtagoknak árengedmény. —

Sport- és tornaszerekről árjegyzékkel ingyen szoljálok.

Telefon ‘41-30 Sportegyleti tagok 
figyelmébe ajánljuk

Telefon 21-30

Hebel Mihály kávéházát
VI. kér., Teréz-körut 19. sz.

Sportférfiak találkozóhelye Kitűnő bllliárdok Előnyös kiszolgálás. 
Valódi tiszta italok és az összes sportlapok V Az összes football- 
eredmények a Sport-Világ kifüggesztett tábláján itt láthatók "»•

Nyomatott ifj Kellner Ernő kő- és könyvnyomdájában, Budapest, X ., Csáky-utcza ít. szám


